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Términos de licencia
Este programa, todos los componentes de software, la base de datos incluida en él, así como la concepción del programa y de los datos, están protegidos por los derechos de autor. Mediante este contrato el comprador adquiere el derecho no exclusivo de explotación del programa en una terminal única conectada a un PC de usuario único. Dicho derecho no se puede transmitir, alquilar o arrendar a terceros. Asimismo queda terminantemente prohibido copiar, ceder, alquilar o arrendar cualquier parte del software o del material escrito o ejecutar el software en/o desde una red de sistema informático. Si el usuario no está de acuerdo con las cláusulas de este contrato, puede devolver el paquete de discos sin abrir y los materiales que lo acompañan al lugar donde los adquirió, a fin de reembolsarle el precio que pagó por él. El usuario puede, sin embargo, hacer una copia de seguridad del programa para su uso particular y copiarlo en el disco duro.

DESCRIPCION DE INSTALACION

ATENCION: Nunca debe iniciar la primera parte del CD La sombra sobre Riva en un compact disc corriente. Los datos guardados en la primera son exclusivamente datos de programa y al reproducirse pueden producir daños en el equipo de altavoces.

Requisitos:

Necesario:
Recomendado:
Ordenador: PC 486 o superior
Ratón: Genius, Microsoft o compatible

Memoria RAM: 8 MB
16 MB, Procesador Pentium

· memoria convencional 450 KB libres

Disco duro: 55 MB libres

Tarjeta de sonido para la salida de efectos 



sonoros: Sound Blaster AWE 32

Tarjeta gráfica:

Modo VGA Adlib, Adlib Gold, Gravis 

Unidad: Unidad CD-ROM
Ultrasound, Roland MT3, General Midi, etc.



Equipo audio: auriculares o altavoces para 



conectar a la unidad CD o a la tarjeta de sonido.

Instalación

· Asegúrese de que haya como mínimo 55 MB libres en su disco duro.

· Introduzca el CD en la unidad:

· Cambie insertando E: (+ intro) Para cambiar d unidad escriba E: y pulse la tecla Intro. (sustituya E: si es necesario por la letra correspondiente de su unidad CD-ROM).

· Escriba INSTALL (+Intro) para llegar al menú de instalación. Con la ayuda de las teclas de las flechas puede moverse entre los renglones. Con la tecla espaciadora puede modificar las configuraciones dentro del menú de instalación, confirmándolas con Intro.

· Si desea aceptar el directorio de instalación predefinido (riva), desplácese con las teclas de las flechas al siguiente renglón de la pantalla de instalación. Si no desea aceptarlo pulse la tecla espaciadora o Intro e inserte el directorio deseado.

· Marque con la ayuda de la tecla espaciadora o con Intro el tipo de instalación que desea. Se indicará con una marca de verificación el tipo de instalación que se ha elegido.


Requisito de disco

Periodo de espera durante el juego
Instalación completa
40 MB + 15 MB

tiempo largo

Instalación mínima
75 MB + 15 MB

tiempo corto

· Si está conforme con los ajustes, proceda a iniciar la instalación y confirme con Intro. La instalación de nuevo.

Si aparecen problemas durante el proceso de instalación y desea recibir mensajes de error, adicionales en el manual, abra el programa “RIVAHELP” incluido en el CD. Cambie a su unidad e inicie el programa insertando: RIVAHELP.

Instalación del programa

· Asegúrese antes de iniciar el programa, que la memoria convencional disponible sea suficiente para garantizar una instalación correcta.  Para ello necesita como mínimo 450 KB (468.800 Byte).

· Si no dispone de la memoria indicada, puede ajustar con unas de las configuraciones ejemplo como viene en el archivo config.bsp dentro del directorio de La sombra de Riva.

· En caso de que utilice en su CONFIG.SYS además del controlador HIMEM el controlador EMM386, compruebe si el controlador EMM es arrancado con la opción MOEMS o RAM (sin cifra). Si no es así (p.ej. RAM 2000), modifique el registro con RAM XXXX, siendo XXXX superior o igual a 6500.

· Cambie al directorio, en el que tiene instalado el juego.

· Inicie La sombra sobre Riva insertando RIVA (+Intro).

Instalación del sonido

Es recomendable elegir la música de CD, así podrá disfrutar del audiotrack durante el juego de La sombra sobre Riva. A continuación deberá elegir la tarjeta de sonido para la reproducción de los efectos sonoros.

Aviso: Para que sea posible escuchar paralelamente tanto la música como los efectos sonoros en el CD La sombra sobre Riva, debe tener en cuenta los requisitos apropiados:

a) Su unidad CD-ROM está enlazada con la tarjeta de sonido mediante un conector de sonido (4 cables), incluido en el suministro. La música del CD pasará directamente a la tarjeta de sonido. Tanto la música del CD como los efectos generados en la tarjeta de sonido y las reproducciones sonoras pueden ser recibidos en la salida audio de la tarjeta de sonido y transmitidos al amplificador o a los auriculares.

b) Su unidad CD-ROM dispone de una salida por la parte anterior. Esta salida está enlazada mediante un cable audio con la salida audio de su tarjeta de sonido. También en este caso es posible recibir en la salida de la tarjeta de sonido tanto el sonido de CD como los efectos sonoros.

Si no viene dado ninguno de los requisitos a) o b), puede renunciar a los efectos sonoros y conectar sus aparatos audio directamente en la unidad de CD-ROM. Bajo Modificación de la configuración del sonido viene descrito como puede modificar un ajuste de sonido predefinido.

Configurar la intensidad del volumen

La configuración del volumen de su tarjeta de sonido o bien de su unidad de CD puede realizarse con las teclas de opción (Tecla F3 o Ctrl+O). Algunas tarjetas de sonido o unidades de CD-ROM, sin embargo, no apoyan la configuración del volumen. En este caso tendrá que recurrir para ajustar el volumen, al regulador de volumen situado en la parte delantera de la unidad CD-ROM, en la tarjeta de sonido, en el amplificador o bien directamente en los auriculares.

Modificación de la configuración del sonido

Si ha comprado una tarjeta de sonido nueva o si por otros motivos desea modificar la configuración del sonido para el juego, puede utilizar el programa sound.bat adjunto. Introduzca en su directorio del juego SOUND (+Intro). Al iniciar de nuevo La sombra sobre Riva su programa se comporta como en la instalación con respecto a la elección de la reproducción de la música y los efectos.

Ayuda en línea
Su CD incluye una ayuda en línea que puede llamar durante el juego pulsando la tecla F1. Esta ayuda contiene instrucciones, trucos y sobre todo indicaciones cómo utilizar la ayuda.

¿Problemas de configuración?

Si su ordenador cumple los requisitos del hardware indicados en las instrucciones de instalación, podrá jugar La sombra sobre Riva sin problemas. Sin embargo, si su ordenador no dispone de 460.800 Bytes de memoria libre y suficiente XMS, deberá ejecutar un programa para optimizar la configuración. Asimismo puede emplear una de las configuraciones propuestas abajo para iniciar La sombra sobre Riva sin problemas.

Si utiliza un disquete de arranque, añada una opción nueva de arranque admitiendo los controladores abajo mencionados. Si no ha instalado ningún disquete de arranque, introduzca una disquete virgen en la unidad e introduzca el comando Format A:/s (+Intro).

A continuación copie los archivos Autoexec.bat y Config.sys en el disquete y modifique ambos archivos de acuerdo con los consejos de configuración abajo mencionados. Si desea ahora efectuar el programa La sombra sobre Riva, bastará con que deje el disquete en la unidad cuando encienda o reinicie su equipo (CTRL y ALT y SUPR al mismo tiempo).

MS-DOS
config.sys

Device=c:\dos\himem.sys


Device=c:\dos\emm386 RAM


REM (en vez de RAM, también es posible NOEMS o RAM con un 


número, teniendo que ser este número


REM igual o superior a 6500, p.ej. RAM7000)


DOS=High


Device=c:\dos\mouse.sys


Files=20


autoexec.bat

Path c:\dos


C:\dos\smartdrv.exe 256


C:\dos\Keyb gr,,c:\dos\keyboard.sys

Añada a estas propuestas los registros de los controladores de la tarjeta de sonido y del CD-ROM. Si no utiliza mouse.sys, deberá añadir también el controlador del ratón. 

Windows, Windows95 o Windows NT, DOS-Fullscreen

En la mayoría de los equipos se ejecuta sin problemas cuando se arranca el archivo RIVA.EXE. para ello abra el  Explorador bajo Win95 y sitúese en el directorio en el que se haya instalado el programa “La sombra sobre Riva”. A continuación arranque el programa haciendo un doble clic sobre el archivo RIVA.EXE.

Por desgracia no existe ninguna configuración predeterminada que pueda funcionar sin problemas en TODOS los equipos. Si no es capaz de arrancar su programa en su equipo, proceda tal como se indica a continuación:

1. Abra el Explorador y arranque el programa SYSEDIT.EXE, que encuentra en la carpeta C:\WINDOWS\SYSTEM.

2. Cierre todas las ventanas a excepción de AUTOEXEC.BAT y CONFIG.SYS.

3. En el Explorador haga clic en el archivo RIVA.EXE con el botón derecho del ratón. Este archivo se encuentra en el directorio en el que haya instalado “La sombra sobre Riva”.

4. Seleccione el elemento PROPIEDADES en el menú emergente que aparece.

5. Aparecerá un cuadro de dialogo con diversas pestañas. Selecciona la pestaña programa.

6. Haga clic en el botón Avanzada.

7. Se abrirá el cuadro de diálogo “Configuración avanzada de programas”. Haga clic en los cuadros de verificación “Mode MS-DOS” y “Especificar nueva configuración de MS-DOS”. De este modo se activarán ambas configuraciones.

8. Compare los registros de sus archivos AUTOEXEC.BAT y CONFIG.SYS del programa SYSEDIT.EXE con los registros del menú Propiedades.

Si no encuentra ninguno de los siguientes registros en el archivo del sistema, o no posee ningún CONFIG.SYS, es posible sacar los registros necesarios del fichero Readme o bien Liesmich dentro del disquete de instalación de sus componentes de hardware. Deberá aceptar los siguientes registros de su disquete original:

Config.sys

Devicehigh=C:\mouse\mouse.sys  //o bien mouse.exe

(también es posible cargar los archivos mouse.exe o mouse.com en el archivo AUTOEXEC.SYS con el comando “Loadhigh”.)

Devicehigh=C:\win95\C:\MTM\MMCDAI.SYS/D:MITMIDEO1/L:GR

(o algo similar para su unidad CD-ROM)

autoexec.bat
Loadihigh C:\win95\COMMAND\MSCDEX.EXE/S/D:MTMIDEO1/M:12/E/V

(o algo similar para su unidad CD-ROM)

Loadhigh C:\win95\smartdrv.exe

Loadhigh keyb gr,,C:\win95\COMMAND\keyboard.sys

SET BLASSTER=A220 15 D1 T4 (o algo similar para su tarjeta de sonido)

 ¡¡ESTOS REGISTROS SON MEROS EJEMPLOS Y DEBEN SER SUSTITUIDOS POR LOS REGISTROS ORIGINALES DE SU CONFIGUARION
¡¡ Podrá encontrar otras configuraciones ejemplo para DR-DOS, Novell-DOS, Windows, Windows NT, y OS/2 en el CD en el fichero CONFIG.TXT.

METODOS ABREVIADOS CON EL RATON Y TECLAS DE ACCESO


Un clic con el botón izquierdo del ratón:
· Activa el elemento del menú que está resaltado en ese momento.

· Activa la selección representada por el Icono en el que se encuentra el puntero del ratón.

· Selecciona p.ej. objetos, héroes, rivales, etc.

· Posibilita el desplazamiento por la ciudad, estando el ratón aparece una flecha roja que al hacer clic muestra la dirección en la que se mueve el grupo.

Un clic con el botón derecho del ratón:
· Abre el menú y nuestra las posibilidades actuales de selección.

· Cancela la selección o la acción actual.

Doble clic con el botón izquierdo del ratón:
· Activa la sinópsis de estado del héroe que se encuentra debajo del puntero del ratón.

· Entra en una localidad (por ejemplo, una casa, una taberna)

Mantener pulsado el botón izquierdo del ratón:
· Desplaza al grupo en modo lento en la dirección indicada por el puntero del ratón en forma de flecha roja dentro de la ventana de visualización.

ESC:

· Cancela la selección actual.

· Abandona el emplazamiento actual del grupo de héroes activo.

Control del teclado:
RePag
-Abre el menú actual.

AvPag
-Cierra el menú actual.

Teclas de las flechas
-Desplazamiento del grupo por la ciudad y por la cueva.


-Desplazamiento por los menús, representa la selección actual en otro 


color.


-En el modo lento (opciones del juego) también es posible pulsar 


varias teclas de flechas paralelamente para desplazarse por la ciudad y 


por las cuevas.

Mayús
-Desplazamiento más rápido.

Alt
-Desplazamiento hacia los lados.

Intro
-Selecciona la opción que está resaltada en ese momento.

Tecla 1 (teclado numérico)
-Modificación del ángulo visual del grupo, vista hacia atrás.

Tecla 5 (teclado numérico)
-Modificación del ángulo visual del grupo, vista hacia delante.

Tecla 7 (teclado numérico)
-Modificación del ángulo visual del grupo, vista hacia arriba.

Teclas de acceso directo:
CTRL-X
Abandona rápidamente  “La sombra sobre Riva”

F1 o CTRL-L
Ayuda en línea.

F2 o CTRL-S
Modifica la secuencia de los héroes.

F3 o CTRL-O
Opciones del juego.

F4 o CTRL-F
Fecha y hora.

F5 o CTRL-R
Activar el diario.

F6 o CTRL-M
Automapa.

F7 o CTRL-D
Opciones de disco.

F8 o CTRL-E
Activar la sinopsis de estado

F9 o CTRL-J
Mostrar puntos de juego.

F10 o CTRL-I
Distribuidor de objetos.

CTRL-P
Pausa (para seguir presione cualquier tecla).

CTRL-V
Pasar de la ventana a modo toda pantalla.
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Ver personaje

Doble clic en el retrato.

Desplazar personaje (cambiar la posición)
Hacer clic en el retrato y desplazarlo a otra 



Posición manteniendo pulsado el botón izquierdo



del ratón.

Desplazar todo el grupo

Desplazar la flecha en la pantalla y pulsar el 



botón del ratón.

Almacenar el juego

Elegir las opciones del disquete.

Cargar el juego

Elegir las opciones del disquete.
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